



В Пермском крае завершено расследование уголовного дела о травмировании школьницы в результате падения снежной наледи с крыши дома

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора и техника МУП «ЖКХ Гарант». Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, что директор МУП ЖКХ «Гарант» не обеспечил принятие комплекса мер, направленных на своевременную очистку от снега крыши 5-этажного жилого дома № 5 по улице Бабичева в поселке Звездном Пермского района. В свою очередь, техник домоуправления МУП ЖКХ «Гарант», являясь лицом, ответственным за обеспечение надлежащего состояния жилого фонда в зимний период, контроль за наличием снега и наледи на крыше указанного дома не осуществляла, образование критического объема снежной наледи своевременно не выявила и работу по её безопасному удалению не организовала.

В результате 18 марта 2019 года в дневное время упавшим с крыши указанного дома фрагментом снега и льда была травмирована 10-летняя жительница поселка, получившая травму, которая квалифицируется как тяжкий вред здоровью. Девочке была своевременно оказана квалифицированная медицинская помощь и в настоящее время её жизнь и здоровье вне опасности.

Под тяжестью собранных доказательств руководитель предприятия в совершении инкриминируемого ему деяния вину признал и принял меры к возмещению вреда здоровью ребенка. Техник предприятия в совершенном преступлении не признала, мер к возмещению причиненного ущерба не приняла.

В рамках расследованного уголовного дела были допрошены более 70 свидетелей – жителей поселка, с участием криминалистов регионального следственного управления проведены осмотры и обыски во всех помещениях унитарного предприятия, а также в администрации поселка и по местам жительства фигурантов дела, изъят и проанализирован большой объем документации о деятельности предприятия, проведены медицинские экспертизы.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

уголовное дело после вручения обвиняемым копий обвинительного заключения будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1385129>